
Notulen overleg Ouder Commissie De Vlinderboom 

 

Datum:  woensdag 8 november 2023 

Tijd:  20:00 uur 

Locatie:  De Vlinderboom 

Uitgenodigd: Bas, Manolya, Judith, Eline, Ilona, Monique, Maggie 

Afwezig:  Eline (zwangerschapsverlof) 
Notulen: Maggie 

 

Agendapunten: 
 

Opening: 
Welkom, Bas heeft een aantal punten verzameld voor het overleg. 

 

Gesprekspunten: 
 

• Kinderopvangtoeslag en tarief 2024 

Bas had een brief voorbereid, maar vanmorgen (woensdag 8 november) heeft de regering 
besloten een tweede verhoging van de kinderopvangtoeslag te gaan doorvoeren. De tarieven 
voor de opvang bij De Vlinderboom zijn met de boekhouder doorgerekend en er is gebleken 
dat de nieuwe tarieven voor het eerst onder de maximale vergoeding gaan vallen. Voor de 52 
weken contracten gaat het uurtarief naar € 10,15 en voor de 40 weken contracten naar € 
10,20. Het verschil tussen beide contracten is hiermee kleiner geworden om het 40 weken 
contract wat interessanter te maken. Als kinderdagverblijf is het prettig om wat meer 40 
weken contracten te hebben in verband met opvang in vakanties.  
Voor zover nu bekend ligt het nieuwe uurtarief van De Vlinderboom lager dan bij anderen in 
de omgeving. Mocht in de loop van het jaar blijken dat de tariefverhoging ontoereikend is (bv. 
als blijkt dat er nog een medewerker aangenomen moet worden), dan zal alsnog een 
verhoging plaatsvinden naar € 10,20 per uur voor 52 weken contracten en € 10,25 voor de 40 
weken contracten. Dan komt het tarief op dezelfde hoogte als de kinderopvangtoeslag. Dit 
wordt ook door Bas toegelicht in de brief over de tarieven, die naar de ouders gaat. 
 

Redenen voor de tariefsverhoging: 
- de personeelskosten blijven stijgen 

- boodschappen zijn duurder geworden 

- indexatie huur locatie 

- pensioenfonds 

- energiekosten 

- algemene inflatie 

 

De tariefswijziging zal vóór 23 november bekend gemaakt worden aan de ouders. 
Toeslagen.nl zal mogelijk pas in maart 2024 hun rekentool aangepast hebben, waardoor 
ouders nog met de oude bedragen moeten rekenen. Dit zal met terugwerkende kracht dan 
gecorrigeerd worden qua te ontvangen kinderopvangtoeslag, maar geeft in de eerste 
maanden mogelijk een vertekend beeld. 
 



• Uitslag GGD inspectie 

De uitslag van de GGD inspectie is binnen. Er waren eerst 2 fouten geconstateerd, maar na 
veel onderzoek en inspanningen op allerlei fronten bleek 1 van de fouten onterecht. De 
andere had te maken met een toegekende VOG voor een nieuwe medewerkster, die niet 
binnen de gestelde termijn van een maand gekoppeld was. Hierdoor moest de VOG opnieuw 
aangevraagd worden en alsnog gekoppeld worden en kon de medewerkster in de tussentijd 
geen werkzaamheden verrichten. Gelukkig is dit alsnog snel opgelost. 
In het verslag wordt genoemd dat er een warme sfeer heerst en rust. Wat wel jammer is, is 
dat de inspecties tegenwoordig steeds meer gericht zijn op het op orde hebben van 
papierwerk en minder op de sociale aspecten.  
 

• Personele planning & coaching 

We hebben te maken met een gestage groei. Op termijn gaan we ook steeds meer voelen van 
het personeelstekort in de branche. Momenteel is er nog voldoende bezetting. Het blijft lastig 
plannen qua vrije dagen en vakanties. De druk op de planning blijft hoog.  
Pedagogisch coach Manolya staat momenteel veel op de groep en heeft de afgelopen tijd ook 
veel tijd geïnvesteerd in het wegwijs maken van Bas. Het is wel de bedoeling dat ze meer 
ruimte krijgt voor het voeren van coachingsgesprekken. Er wordt momenteel gekeken naar 
een oplossing/ vorm hiervoor.  
 

• Financieel jaarverslag 

In het jaarverslag zijn een aantal zaken opgenomen: 
- het team zit goed in elkaar, werkt fijn samen. Heel blij mee! 
- Studiedagen 

- Personeelsworkshop 

- Ouderinfo avond. 
 

Speerpunten voor 2024: 
- taakverdeling kantoor: efficiënter indelen 

- beter promoten/ profileren van De Vlinderboom: waarin onderscheiden we ons van 
anderen? 

- Interieur: er is een begin gemaakt met het aanpakken van het interieur. Castillo is komen 
opmeten en ze hebben verschillende moodboards getoond. Er is bijna unaniem voor 1 
moodboard gekozen. De komende jaren worden de plannen verder geconcretiseerd en het 
streven is om in januari 2026 te gaan verbouwen. Dan is ook de afbetaling aan de voormalige 
eigenaars afgerond. In de tussentijd worst ook nagedacht over de continuïteit van de opvang 
tijdens de verbouwing en hoe de verbouwing met zo min mogelijk overlast, in zo kort 
mogelijke tijd gerealiseerd kan worden.  
 

• Sinterklaas 

Er is inmiddels een mooie schouw geplaatst en de kindjes gaan schoenen knutselen die dan 
gevuld zullen worden met een kadootje.  
 

• Kerst 
Vorig jaar was de Kerstviering een groot succes. We gaan dit keer alle ruimtes benutten, zodat 
men meer verspreid kan gaan staan of we kunnen terecht bij De Wildacker. Het belooft weer 
een gezellige viering te worden met activiteiten en lekkers. 
 



• Ouderinformatie avond 

Deze zal in het voorjaar van 2024 georganiseerd worden. We denken nog na over een thema. 
De laatste keer hebben we EHBO gedaan. Suggesties uit het overleg met de OC: natuurlijk 
spelen zichtbaar maken, een video van wat de kinderen gedurende een dag doen. 
 

 

• ROC 

Het ROC heeft ons laten weten dat we genomineerd zijn als stagebedrijf van het jaar. We zijn 
benieuwd wanneer we hier meer over horen. 

 

Rondvraag: 
Er zijn geen vragen. 
 

Sluiting: 
We sluiten de vergadering met het plannen van de volgende vergadering op 6 februari 2024 om 20:00 
uur bij De Vlinderboom. 


